Тестова перевірка знань «Будова атома. Ізотопи»
            Варіант І
1. Порядковий номер хімічного елемента дорівнює:
А. заряду ядра атома;      Б. кількості електронів;

В. відносній атомній масі ; Г. протонному числу.

2.  Вкажіть розташування в періодичній системі  елемента № 6 :

    А .2 період;     Б.4 період;    В. 2 група;   Г. 4 група;      

    Д. Головна підгрупа;            Е. Побічна підгрупа.

3. Елемент з порядковим номером 20 має :

   А. Ядро із зарядом  + 20  і 20  електронів;

   Б. .Ядро із зарядом  + 10  і 10  електронів;

   В. Ядро із зарядом  + 40  і 40  електронів.

4. Елемент з порядковим номером 12 утворює вищій оксид  типу : 

А. R2O ;    Б. RO ;     В.   R2O 3.

5.Скільки  протонів , нейтронів і електронів  має  нуклід 
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6.Нукліди яких елементів позначено формулами :
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7. Атомне ядро якого елемента містить 19 протонів   і  20  нейтронів ?

            Варіант ІІ
1. Порядковий номер хімічного елемента дорівнює:
А. заряду ядра атома;      Б. кількості електронів;

В. відносній атомній масі ; Г. протонному числу.

2.  Вкажіть розташування в періодичній системі  елемента № 16 :

    А .6 період;     Б.3 період;    В. 6 група;   Г. 3 група;      

    Д. Головна підгрупа;            Е. Побічна підгрупа.

3. Елемент з порядковим номером 3 має :

   А. Ядро із зарядом  + 3  і 3  електрона;

   Б. .Ядро із зарядом  + 7  і 7  електронів;

   В. Ядро із зарядом  + 10  і 10  електронів.

4. Елемент з порядковим номером 11 утворює вищій оксид    

    типу : А. R2O ;    Б. RO ;     В.   R2O 3.

5.Скільки  протонів , нейтронів і електронів  має  нуклід.
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6.Нукліди яких елементів позначено формулами :    
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7. Атомне ядро якого елемента містить 12 протонів   і             

   12  нейтронів ?

Відповіді: 
І варіант 

1.  А, Б, Г

2. А, Г, Д

3. А

4. Б

5. 
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  13p, 14 n,  13е.
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ІІ варіант 

1. А, Б, Г
2. Б, В, Д
3. А

4. А
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  15p, 16 n,  15е.
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